

# 《大猎杀》

## 图书基本信息

书名：《大猎杀》

13位ISBN编号：9787122218635

出版时间：2015-1-1

作者：庄欣

页数：304

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：[www.tushu111.com](http://www.tushu111.com)

# 《大猎杀》

## 内容概要

预演现实中的货币战争，带你洞悉金融掠夺中经济危机刃不见血的真相。金融知识小说，比小说更真实、比现实更直白！

本书以跨国企业鲸鱼公司为背景，生动叙述了鲸鱼公司联手国际金融机构利用人民币升值之际做空中国金融市场的故事。作者用跌宕起伏的情节，以鲸鱼公司、金融作手、普通股民为主线，全程展现了激烈的金融战争风云和内部玄机，深刻细致地剖析了这场看似与中国人无关的金融游戏，构成了一部金融暗战的立体大戏，从而揭示了中国目前金融安全体系所面临的风险和挑战。无论你是与这场大战看似毫不相关的人，还是在这个战场征杀多年的老手，都能从这部别具一格的金融小说中有些许收获，在找到共鸣的同时，多一种看穿金融迷雾的内行眼光。

# 《大猎杀》

## 作者简介

庄欣。为著《大猎杀》在华尔街浸泡多年，追访过多位世界500强、跨过公司CEO、高管以及驻华使节、联合国官员，是20世界90年代以来，外资企业密集进入中国投资的亲历者。具有极其深厚的金融知识背景，以及颇旷阔的国际金融视野！

## 书籍目录

### 1 搁浅的鲸鱼号 / 1

如今的美国就像鲸鱼公司一样，身上看似笼罩着一层层的金色光环，但实际上正面临着越陷越深的困境——严重的财政金融危机，国际收支上的巨大逆差，美元信用的崩溃，在资本主义世界里日益削弱的地位，都让美国内部矛盾重重，分歧严重。为了摆脱自己的困境，美国只有通过更加野心勃勃的扩张和侵略来缓解自身的压力，同时他们内部的斗争也更加剧烈起来。这艘巨无霸似乎太重了，重得承受不住巨大的压力，随时有搁浅的危险。

### 2 百年老店的穷途末路 / 10

施莱茨和哈斯代表的是美国的实业商，实业商们早就对华尔街金融垄断集团主导的经济政策极为不满。尤其是美元贬值、石油暴涨更是严重损害了他们的利益。

施莱茨恨透了保罗这些华尔街大鳄，张口闭口总是痛骂他们是“吸血鬼”，“食人兽”。因为施莱茨心知肚明——对华尔街来说，股市无论涨跌，油价无论高低，经济危机是否爆发，甚至战争是否打起来，华尔街大鳄们都可以涨跌通吃，坐收渔利。但对实业商们则不然，油价上涨、经济危机对他们的冲击非常大，甚至会被迫破产。但是在现有的政治体系下，施莱茨的愤怒也只能停留在嘴上，张牙舞爪地骂骂人出气而已。

### 3 圣人俱乐部的石油之争 / 19

在一个充满了淘金者的俱乐部里，一群血液里充满贪得无厌DNA基因的食客们一边享用着美酒和美食，一边讨论着如何寻找一块值得下刀的肥肉。

### 4 大家都去中国投资吧！ / 25

人民币升值的消息，让贪婪的食客们垂涎三尺地举起了刀叉，准备对这块大肥肉下手了。

### 5 “赌中国”阴谋 / 32

一个精密设计的赌局。

一场比拼智力的豪华赌博。

一场长期以来刻意谋划营造的阴谋。

跨国工业寡头、华尔街金融大鳄、投资银行老板、对冲基金、影子银行、国际游资，在弱肉强食的资本主义制度下，它们早就练就了敏锐的嗅觉、锐利的牙齿，冷酷无情的性格，当这群暴戾好杀、臭名昭著的“猎食族”凑在一起时，当它们把中国当做猎物时，会发生什么？

### 6 要不要加入赌博游戏？ / 40

如果原油价格真的破百的话，这个世界肯定会变得疯狂。石油风暴比预期来得更早更猛烈，是坐等油价上涨到100美元一桶，还是冒险加入到华尔街的金融游戏？哈斯进退两难。

### 7 谁是食物链上最肥的肉？工业巨头分享中国矿业大蛋糕 / 48

打击中国制造业，夺取经济的主导权。这是西方某些发达国家，尤其是美国利益集团长久以来，至关重要的一个战略目的。

施莱茨非常明白一点——谁控制了战略资源控制权，谁就控制了工业制高点。这是一个生死攸关的根本问题——因此，他一直竭尽全力地控制战略原料，控制矿山、油气田、有色金属、农业畜牧业等战略资源。这就是“食物链上最肥的肉”，也是扼杀中国工业的一种阴谋。

### 8 新来的奇怪同事 / 57

总部派来的金融专家为什么偏偏对收购矿山感兴趣？矿山和金融能有什么关系？

### 9 招兵买马 福田正义打造“矿业帝国” / 65

哈斯热衷于从中国购买实物财富，其中，矿产资源是他最感兴趣的。福田正义到中国来的目的也正在于此。

### 10 哈斯拼命挤压资金泡沫 深谋远虑布置资本盛宴 / 72

“让中国人替我们买单！”

每当遇到困难的时候，施莱茨总会想到中国。

### 11 组建自己的金融班底 与“金融骗子”协同作战 / 78

臭名昭著，声名狼藉的离岸对冲基金是残酷杀手的代名词。它既像一个壳盖大张，等待夹住猎物的巨蛤；又像一只整天忙于编织黏糊糊罗网的致命毒蜘蛛，猎物一旦落网，它便会用毒牙刺进猎物身上，等待致命的毒液发挥作用，然后一口口享用美味。

## 12 神秘的亚洲离岸对冲基金 / 87

红星基金的执行总裁乌夫是一个狂妄的“金融杀手”。他作为艾伦布下的一颗闲子，长期蛰伏在香港，就是等待接受任务，随时进攻。乌夫做梦都想找到一个大展身手的舞台，人民币升值给他提供了一个最好的机会，于是他来势汹汹地豪赌人民币升值。他先是利用鲸鱼公司的贸易渠道，大肆将热钱汇入中国，不断在中国股市和房地产建多仓；同时在境外市场利用日元套利资金豪赌人民币升值。

## 13 境外基金悄然布局中国 远程豪赌人民币升值 / 95

乌夫闪电般地行动起来了，他在豪赌人民币升值的同时，也大笔押注日元和日经指数的升值，谁让日本和中国一样，都在亚洲呢。

## 14 活跃的香港股市 / 103

有人说金融的诞生是因为对自由的向往。但是金融的规则，从诞生的第一天就规定好了，从来没有改变过，那就是大鱼吃小鱼，弱肉强食的强盗逻辑。

在香港繁华的经济背后，仍然脱离不了它在国际金融市场上的配角地位。香港和伦敦、东京、法兰克福一样，不过是国际金融资本市场中的一个小小的分支，世界金融大餐中的一道小菜而已。

## 15 热钱锁定目标 曲线进入A股 / 111

热钱的真正目的是赚钱，当国际金融炒家们觉得抛出套利的时机到了，就会毫不犹豫抛掉手中的资产套现，疯狂撤出资金，任市场做自由落体式下跌，即我们常说的股灾。热钱一旦大规模出逃，原本处于繁荣顶峰的经济就会迅速衰落，甚至崩溃。当股价大跌、楼价大跌的时候，热钱又会返身杀回，进行新一轮的抄底，彻底把该国的财富纳入自己囊中。可以说热钱在一次次掠杀蹂躏中，完成了国家财富的转移，榨干民众的腰包，给这个国家的经济造成巨大的灾难。

在金融历史上，这样的例子俯拾即是。

## 16 哈斯访华 / 121

哈斯来到中国，开始着手实施他和施莱茨定好的宏伟计划。

## 17 福田正义的矿产地图 / 129

哈斯像任何一个了解战略矿藏的专家那样，深知稀土是当今最贵重的金属之一——它是信息、生物、新能源、国防军工等高尖端技术的战略储备物资，也被称为“工业的维生素”。

## 18 狭隘的门阀之见 见不得光的恋情 / 138

一段持续20年的地下恋情，每次见面的感觉都十分幸福，每次分手都恋恋不舍。

肖凡年轻时喜欢上了自己的上司戴维，她甚至为了戴维，放弃了婚姻和家庭。两个人长期保持着暧昧的情人关系。

## 19 肖凡见哈斯 / 147

假如今年的盈利不必上交纽约总部，作为追加投资留在中国，你是否觉得对矿山收购计划会是一种促进？

## 20 奇怪的卖主 / 154

哈斯已经选中了合适的“猎物”为自己买单，现在要做的是将猎物引入到早已布置好的陷阱。

## 21 哈斯不辞辛苦视察矿山 招商引资达成双赢目标 / 161

哈斯到中国来，他主要的任务就是攫取中国的廉价矿产资源。他的身影出现在深山老林、丛林茂树中。可惜的是由于地方政府片面追求经济利益，对跨国公司吞噬原材料的目的认识不清，各地方政府为了所谓GDP，争相对稀有的工业原料无序出口或者廉价贩卖，哈斯则利用地方政府廉价出卖矿山资产的机会，进一步攫取更多的中国矿产和战略资源，以扩张自己的势力。

## 22 无语的大山 沉默的村民 / 170

得了“尘肺病”的人到了晚期都痛不欲生，身体瘦得像骷髅，肺硬得像石头，喘一口气胸痛得十分剧烈，最后会把人活活给憋死，病人痛苦万分，甚至千方百计寻求自杀，希望早点结束自己的生命。

## 23 哈斯的日本同盟者 两边下注的寡头之盟 / 179

为了维系自己的市场地位，鲸鱼公司这样的工业垄断集团经常和金融垄断财团互相勾结，利用强大的资本和媒体，控制着大宗原材料的价格猛涨，攫取巨额利润，痛灼中国经济，遏制中国的崛起。

想想看，近年屡屡针对中国的铁矿石、铜、锌等大宗商品的价格飙涨，背后难道没有像哈斯和福田俊仁的身影吗？

## 24 W岛上的第一位中国赌客 / 188

当有的国有企业、银行、巨无霸们纷纷甩掉身上的政策束缚，争先恐后去IPO、去海外上市、去资本

市场上圈钱跳舞的时候，他们身上流淌的血液还那么纯粹吗？虽然头上还顶着中国的帽子，可心还是那颗中国心吗？

25 劣迹斑斑的混世无赖 胆大包天的狡猾狐狸 / 196

朱古贵是“中国元素”的董事长，一个吃喝嫖赌、胡作非为、善于钻营的混混，他利用国企转制的过程，合理合法地攫取了巨额财富，并希望在自己退休前，将巨额财富转移到自己个人名下。这么一个劣迹斑斑的混世无赖和社会渣滓却能平步青云，腰缠万贯，是不是现在的社会颠倒了？

26 屡战屡败的幸运赌客 得意忘形的酒色之徒 / 204

朱古贵被迈克轻易诱至赌桌前，当他准备恣意妄为、任情狂赌的时候，却忘了自己其实正像骰子一样，在别人的手掌心里转来转去。

27 神秘架构帮助转移资产 离岸资本链条暗藏玄机 / 211

如果有谁想审计清楚如此复杂的财务资产，或者调查它迷宫般复杂的资金流动情况，他必须拥有比爱因斯坦聪明100倍的头脑、比计算机还要快速准确的运算能力和高深的法律基础。当然，还需要有不屈不挠的毅力和不怕死的胆量，我想，这样的人恐怕根本不存在……

28 疯狂赌徒输掉千万赌资 不可告人的秘密交易 / 217

为了把钱弄出去，朱古贵可谓挖空心思，费尽九牛二虎之力。他不惜代价地去海外上市，真正的目的绝不仅仅为了“中国元素”的发展壮大，而是希望通过这次海外上市，名正言顺地把钱弄出去，存入自己的海外账户。可是……

29 资本膨胀时代 离岸公司搭建海外架构 / 226

“中国元素”在香港证券交易所挂牌的第一天就创造了一个奇迹：刚开盘十几分钟就涨了2港元多，首日开盘溢价率达到了50.68%……

30 蛛网上的冷血蜘蛛 心如油煎热盼人民币升值 / 232

人民币汇率还是纹丝没动？

乌夫脑子里一片空白，天已经塌了一半。

他一边拉升“中国元素”股价，一边心急如焚等待人民币升值的消息。

31 “中国元素”落地A股 / 238

小股民刘春云是一个下岗职工，她收入微薄，却把炒股当成工作来做，每天九点半准时赶到交易所，下午三点回家。她最大的愿望就是套上一匹黑马股，天天涨停，一夜暴富。

32 小股民热捧买入 / 243

饱尝多年套牢之苦和割肉之痛的小股民刘春云却自认为成功地抓住一只大黑马，忘乎所以地把自己唯一的财产——自己的旧房子，全家人唯一的栖身之所押上了。

33 大庄家埋伏张网以待 小股民借高利贷疯狂跟进 / 248

庄家的陷阱已经悄悄挖好，只等着大批肥硕的羊儿踏入了。

这是一场严重不势均力敌的战斗，庄家有雄厚的外资背景，小股民则赤手空拳，人单力孤。谁赢谁输？结果不言自明。

34 人民币终于升值了 冒险游戏成功！ / 256

一个历史时期的开始也许很难用精确的时间去界定，但是一个具有历史意义的转折点往往表现在具体的事件上，比如中国加入WTO，比如人民币升值都是这样的历史事件——2005年7月21日……中国进入到了金融开放和动荡的年代。

35 贪得无厌离岸基金 胃口奇大欲控制中国大盘 / 265

人民币升值就像吹响了战斗的号角！

这就等于公开宣告：一轮喧嚣的圈钱狂潮即将在中国开始了。

36 “做空狂人”觊觎A股市场 攻城略地“双面热钱”潜伏中国 / 272

牌好下大注，既然是一个稳赢的赌局，为什么不乘胜追击，玩大一点呢？否则乌夫感觉会抱憾终生。

37 Q县矿山开挖了 招来“凤凰”枯死树 / 280

每次汪长龙坐着车在黑茫茫的矿井里前行的时候，他总觉得幽深而无限前伸的轨道就像一条特别长特别长的黑色大蟒，蟒蛇的头伸向远方，你不知道蟒蛇的头要伸到哪里，到底要和什么相接。你只能随着这条黑色的蟒蛇不停地向纵深前行，钻进大地被剖开的身体里，其乐无穷地从中采集最有营养的膏血。可是你无法知道如果你真的走到了尽头，还会不会活着回来。

38 福田正义“恐怖并购”加速 矿业帝国雏形初现 / 286

## 《大猎杀》

福田正义站在巨大的等离子大屏幕前，来来回回用触控笔在大屏幕上移动着，拿出一张又一张的图表喋喋不休地讲着，足足讲了两个钟头。坐在会议室里旁听的肖凡感到有些惊讶，她曾经听说过这个计划规模不小，不过当她亲耳听到这个计划的庞大时，还是大为震惊。

# 《大猎杀》

## 精彩短评

- 1、金融圈犹如武侠世界，投资人就是“金融杀手”
- 2、直接跳跳跳着读完了
- 3、真是烂到家了。。。既没有小说的语言和情节，也没有经济学概念的深入。。。只能说都是非常皮毛的拼凑在一起
- 4、用小说的方式诠释货币战争，总的来讲还不错。
- 5、客观点吧，这本书从小说的监督以及金融的监督的确是有点涉及少了，但是我欣赏的是这本书所体验的一种战略思维战略布局以及一系列管理方法应用的过程。从点处捕抓到面处，从面处布局成立体。其实读完之后也在想实业与金融的关系，中国自身的金融领域建设问题，等等。算是接受了一次爱国教育了。

# 《大猎杀》

## 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：[www.tushu111.com](http://www.tushu111.com)